

给最美逆行者的的一封信

敬爱的叔叔阿姨们：

你们好！

2020年春节假期，所有人都在迎接“农历年”，但是我们迎来确是可怕的病毒——“新冠病毒”。它无情的夺走了我们的欢乐，健康，甚至生命。所有人望而却步，但是有一群白衣天使，逆流而上，抗击疫情，他们就是——“最美逆行者”。

在如此严峻的形势下，上一刻，你们劝说群众远离人群，减少外出，下一刻，自己却不顾危险，勇往直前，跟病毒做斗争。你们舍小家，顾大家，坚守在防疫一线，跟死神博弈。李文亮医生、张定宇院长，宋英杰组长……疫情面前一个个倒下来，但是你们在生与死的抉择中，你们舍生取义，临危不惧，依然跟病毒做斗争，一张张的请战书，一批又一批的逆行者勇往直前，让亿万人民看到胜利曙光，让我们拥有穿越黑暗的决心。白发苍苍的钟南山院士，李兰娟院士，他们再披重甲，让我不断的看到希望。在疫情面前，逆行者的团结再显力量，疫情一天一天的好转，治愈人数天天增加让我们看到了希望，新型冠状病毒(2019-nCoV)一定会被我们打败，胜利一定属于我们！

二月底，全国疫情能得到有效控制，除湖北地区，其他省份新增确诊病例仅仅只有个位数，甚至有的省份新增确诊病例数为零。国外的疫情急剧上升，韩国、伊朗、意大利、日本、法国……多个国家也不幸被冠状病毒感染，我们相信国外也会有逆行者勇往直前，跟病毒做斗争，直至胜利。

忘不了长时间戴口罩勒出的伤痕，忘不了你们穿着防护服还汗流浹背的背影，忘不了你们为了节约防护服，穿着纸尿裤去救治病人，所以哪有什么岁月静好，只是你们负重前行而已，扛下了救人的重担，忍下了救人的艰辛，治疗了一个又一个的患者。我相信我们只要齐心协力，万众一心，科学防控，就一定能打赢新型冠状病毒疫情防控战！守护我们的美丽家园！

历史永远记住你们,人们永远感谢你们——伟大的逆行者。

此致

敬礼

青浦区蒸淀小学四(2)班于雨其

2020.03.03